

Se Extrava un Vehículo Ayer

Cuando se encontraba estacionado frente a la Universidad Politécnica, en el barrio San Miguelito, desapareció ayer un vehículo.

Se trata de un Lancer 66, color amarillo, de cinco asientos y cuatro puertas.

El vehículo es placas 67-771. Su propietario ofrece gratificación ysin preguntas, a quien le informe del paradero o le regrese el automóvil. Datos al teléfono 22-1126.

Bus Mata una Niña en El Tránsito

USULUTAN.—La niña Gladys Esther Campos Rosales, de 3 años, murió arrollada por un bus de la empresa "Mario Oscar", cuando trataba de atravesar una calle en Villa El Tránsito.

La tragedia sucedió el domingo como a las tres de la tarde.

La menor estaba parada en la acera frente a su casa y esperaba el momento cuando la vía estuviere libre para poder cruzar la calle.

En ese instante, agregan —Favor pase a la página 26.

Equipo a Hospital Donan los Leones en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— El Club de Leones de esta ciudad hizo un donativo de cuatro humidificadores al hospital "Francisco Menéndez" para la sala de operaciones, según informa el Dr. Mario Alberto Chinchilla, Director de aquel centro.

Dijo el Dr. Chinchilla que este donativo viene a satisfacer una de las necesidades más apremiantes del hospital, ya que se tienen serias dificultades en el tratamiento de las personas con problemas en el sistema respiratorio. Esos aparatos sirven para humedecer al ambiente donde se encuentran los

pacientes, lo que hace más efectiva la curación.

Por su parte, el Presidente de la entidad, don José Eduardo Guillén Chacón, manifestó que el Club de Leones continuará trabajando en beneficio de la comunidad.

También le donaron ciento cincuenta colones al ordenanza del Club Ricardo Contreras, que ocupará para la curación de su esposa, y se entregarán dos sillas de ruedas.

En la entrega de los donativos estuvo presente la señorita Elena Margarita Morán Castaneda, novia del Club, y otras personas invitadas.

En Quezaltepeque

Nombre de Música a la Casa de la Cultura

QUEZALTEPEQUE.— Con el nombre del músico Pablo Peña, será nominada la Casa de la Cultura de esta ciudad el domingo 21, con la asistencia de funcionarios del Ministerio de Educación.

En plática con el agas-

jado profesor Peña, que es persona muy apreciada en esta localidad, narra que su primer profesor en este arte fue don Ramón Gómez, director entonces de la Banda Municipal quezalteca.

"Siendo un muchacho —nos dice— hice estudios de violín con el profesor Francisco López Navarro, quien me incentivó para que prosiguiera mis estudios musicales, al advertirme que tenía talento para ello y que podía llegar a ser un buen filarmónico".

Don Alberto Masferrer, don Saturnino Rodríguez C. y don Pedro León y Masis, este último maestro guatemalteco, lograron llevar a Pablito a Casa Presidencial, donde don Jorge Meléndez y su esposa, escucharon al niño interpretar al violín varias composiciones clásicas y populares.

Refiere que más tarde hizo estudios en la escuela del profesor y compositor Rafael Olmedo, de quien guarda gratos recuerdos. Olmedo, nacido en San José Guayabal, era un virtuoso del violín.

Posteriormente, dice, —Favor pase a la página 17.



SERA HOMENAJEADO.— Quezaltepeque. El profesor de Música Pablo Peña será homenajado el domingo 21 del corriente, al nominar con su nombre la Casa de la Cultura. Ese día, en el Turicentro La Toma, se desarrollará un Festival de Música. (Foto de Chávez).

Oficina Especial Analiza Sugerencias a Educación

Todas las críticas, sugerencias y recomendaciones que externa el público sobre los programas educativos, son analizadas por una oficina que ha creado el Ministerio de Educación.

El ingeniero Juan José Interiano, Subsecretario del ramo, felicita a todas las personas que por los periódicos dan a conocer su opinión sobre los cambios que han sufrido los programas educativos y la reestructuración administrativa.

Asegura que en muchas ocasiones las críticas llevan elementos de juicio que ellos aceptan que tienen que incorporarse en los programas de estudio, pero también hay otros que posiblemente por falta de información, no se ajustan a lo que están realizando los actuales titulares.

La oficina que ha sido

creada, dice, cuenta con los recursos humanos y equipos existentes, de tal forma que no constituye ningún gasto adicional para su funcionamiento. No es otra oficina burocrática.

Expresa el ingeniero Interiano que el "diálogo po-

pular" que están realizando por los canales de televisión educativa lleva la misma finalidad, escuchar las opiniones de todos los sectores. La oficina especial toma todo el material que se dé a conocer por los

—Favor pase a la página 26.

C. Rica Provee de Arroz a Nicaragua por Escasez

Un cargamento de cinco mil toneladas de arroz costarricense, fue desembarcado la semana pasada en el puerto de San Juan del Sur, Nicaragua, según informa La Prensa, de Managua.

Dice el diario que "con toda esa cantidad de arroz, el gobierno de Nicaragua pretende abastecer al país por el término de un mes, a la vez que pretende com-

batir la especulación manteniendo el precio actual del arroz".

Por lo menos, a juzgar por la información, los estibadores de San Juan del Sur pasaron casi tres días de "febril actividad transportando los miles de sacos de arroz desde el barco Balsa I, de matrícula panameña".

Según el diario nica- —Favor pase a la página 26.



EXPONEN PROBLEMAS.— Una comisión del Consejo Superior Universitario expuso ayer, en visita a este periódico, los diversos problemas que tienen por el cierre de la Universidad Nacional. Izquierda a derecha: Lics. Luis Guzmán, Secretario de Planificación; Ricardo Calderón, Secretario General; Carlos H. Henríquez, decano de Economía y Dr. Miguel Angel Parada, rector.

A 30 Colones se Cotiza qq de Maíz en S. Miguel

SAN MIGUEL.— A treinta colones se cotiza actualmente el quintal de maíz, y en algunas partes a treinta y dos, mientras se agudiza el escasez.

Personas que negocian con este cereal nos dicen que los precios tienden a subir hasta que salgan las nuevas cosechas en agosto.

No hay maíz en las Agencias del IRA, ni en las bodegas de expendio. El público lo tiene que adquirir en las tiendas y mercados, especialmente los domingos, cuando los campesinos acuden a vender pequeñas porciones.

Dicen los quejados que no se explican la razón de esta escasez y los precios elevados del maíz, cuando se ha pregonado que las cosechas del año próximo anterior fueron buenas y has-

ta se dijo que había un sobrante para exportación.

Las tortillas tienen ahora un precio excesivamente elevado, y cada día hay mayor preocupación en los hogares, donde la tortilla es básica para la alimentación diaria.

Para terminar nos dije-

ron que si hay reservas de maíz, que se distribuyan en forma urgente por medio del IRA. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Tres cadáveres fueron reconocidos por el Juez de Paz de

—Favor pase a la página 23.

Realizan Gestiones para Reabrir la Universidad

Más de 33 mil estudiantes que han concluido su bachillerato se han quedado sin iniciar sus estudios superiores por el cierre de la Universidad Nacional, e x p r e s a r o n a y e r miembros del Consejo Superior Universitario.

Una comisión de dicho Consejo visitó EL DIARIO DE HOY para informar

sobre las gestiones que realizan para lograr la reapertura de la Universidad.

Dijeron que primeramente se han entrevistado con diferentes funcionarios de Estados, para tratar sobre algunos problemas que afectan esa reapertura. "Nos hemos entrevistado con los ministros de Educación, Hacienda, Justicia, Presidencia, Salud y con los presidentes de la Corte de Cuentas y Corte Suprema de Justicia. Ellos nos manifestaron que darán su apoyo para llegar al total funcionamiento de la Universidad", informaron.

Agregan que han visitado la Universidad Católica, la Universidad Albert Einstein y la Universidad Politécnica, para plantear la preocupación de las autoridades universitarias sobre la educación superior en El Salvador y unificar criterios en torno a buscar soluciones de esta problemática. "Planteamos la necesidad de unificar esos criterios, para lograr hacer un mejor uso de los recursos; así, que haya una mejor educación superior universitaria y los nuevos profesionales salgan capacitados para poder participar en el desarrollo socio-económico del país", manifestaron.

La comisión del CSU también detalló que se han entrevistado con entidades profesionales para lograr la normalización total de la Universidad Nacional.

LES PREOCUPA PROBLEMA

"Nos preocupa seriamente el problema o si-

—Favor pase a la página 27.



VISITA DE FIGUERES.— Durante su corta estadía en nuestro país, adonde vino invitado para observar el funcionamiento de las cooperativas agropecuarias de las haciendas incorporadas al proceso de Reforma Agraria, el ex Presidente de Costa Rica don José Figueres Ferrer (centro) hizo una visita de cortesía en Casa Presidencial a la Junta Revolucionaria de Gobierno. El ex Mandatario, entre el Dr. José Antonio Morales Ehrlich (izquierda), que también es Presidente del ISTA, y el Presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte.